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Ata da noningentésima vigésima sétima (927ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
nove horas (09h00min), na sala de reuniões do CCHLA (UFPB), reuniram-se, de forma 
presencial, sob a presidência do professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva, os membros 
do Conselho de Centro, conforme lista de presença para discutir os seguintes pontos de 
pauta: 1. Comunicações: O presidente do conselho (Rodrigo) informou e convidou a todos 
para participarem da Mesa Redonda, promovida pela Câmara dos Deputados com o 
deputado Luís Couto, no dia 09 de dezembro, no CCHLA, Auditório 412, às 09h; Francisco 
falou que será feita uma homenagem ao professor Tosi no dia 03/12, das 18h às 20h, no 
auditório 412 - CCHLA. Na sequência, Rodrigo falou sobre a representação do CCHLA no 
CONSEPE/CONSUNI, pois Mônica Nóbrega (titular) renunciou, e a professora Luciana 
Chianca, que é suplente, não assume; Para o CONSEPE, ficou a vaga do professor Mozart, 
pois ele se aposentou. Após consulta para formar a referida Comissão para eleger os 
representantes, ficou decidido que Rodrigo a indicará. Continuando com os informes, Rodrigo 
falou sobre a Emenda Parlamentar 2024, a qual veio primeiramente para o CCHLA em 
Debate, e foi destinada à SINFRA para manutenções após alteração no plano de trabalho na 
Emenda. Outro ponto é a carência de servidores no CCHLA e a desproporção entre os 
Centros, onde Cirineu lembrou de um ponto que já trouxe outras vezes, a Secretaria 
Integrada, mas a informação passada por Rodrigo foi mais para destacar a desproporção 
entre os Centros. Rodrigo pediu apoio aos conselheiros para participarem dos processos de 
sindicância; agradeceu à Betania por se dispor. Jan Edson e Anderson D’arc também se 
disponibilizaram a participar das comissões. Camila informou que não tem a função líder no 
SouGov e que não tem função gratificada no Departamento de Mediações Interculturais, 
questionando: tem alguma previsão de mudar isso ou sair a função gratificada? Cirineu 
questionou sobre como solucionar as gratificações para quem não as recebem na função de 
chefia. Nayara também questionou sobre quem é chefe de departamento e não recebe 
gratificação. Rodrigo se comprometeu a fazer o levantamento nas coordenações de cursos, 
pós e chefias dos departamentos para saber quem não recebe gratificação e buscar a 
solução. Seguindo para o ponto 2. Homologação da ata da seguinte reunião: 926ª 
Reunião Ordinária (06/11): A ata foi aprovada por unanimidade, com vinte e quatro votos 
favoráveis. Em sequência, o presidente do Conselho deu início à 3. Ordem do dia: O 
processo 23074.085285/2024-46, que trata sobre progressão funcional, teve parecer 
favorável e foi aprovado por unanimidade; o processo 23074.091232/2024-12, sobre 
afastamento para pós-doutorado, teve parecer favorável, mas foi devolvido ao Departamento 
de Mediações Interculturais para diligências e depois retornar na 928ª Reunião Ordinária do 
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Conselho de Centro; o ad referendum 23074.088315/2024-07, que trata sobre realização de 
atividade esporádica remunerada, foi homologado por unanimidade. Não havendo mais nada 
a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, vinte e sete de 
novembro de dois mil e vinte e quatro. 


